AlyePBpixéc Aopég 1 (2018-2019)
Ppovrtiotnprané aoxfioelg F#3

. Eotw n,m blo detixol cxépatot, xan

Hi=nZ=<n>, Hy=mZ=<m>

ot xuxMxée uroopdbe Trc opdBag (Z, +) ot onoleg Tapdyovial ané Tous Guatxols
apBuotg n, m avtlotoya. Na npoabiopiodel n opdda Hy N Ha.

. Eoww G nenepaopévn xuxhoa opdda pe takn |G| > 3. AelEte 61t to miflog Twv
yevvnrépwy e G efvan dptio.
. Eoww 6t (G, *) efvor pa opdda xo a,b,z € G. AcelEte 6Tt

ord(z™! * a * z) = ord(a) = ord(z *axz7"), ord(a * b) = ord(b* a).

Enfong SefEte v ord(a™) = ord(a).
. "Bote 6n (G, *) elvon pa opéda, H e uroopdda e G xa z € G. Bétoupe
zHz™' = {zhz™' : h € H}.

ActEte 6t zHz ™' efve unoopdda g G xon 61 # (xHz™') = #H.
. Na eupedel 1 té€n Tou oToryelou a T opddog (G, %), 6mou
a= I2]3$ (G, *) = (Z-a, +)| a= [6]10! (GI*) = (zm. +);

a =3, (G$ *) = (C*, ) a=—i, (G,*)= (C*)
a=-1+ i\/.‘_i', (G, *) = (C, ) a=(-1+ i\/j}/z, (G,*) = (C,).

. Nat eupedel 1) 16€n 6Awv v oroiyelwy g opddoc G = (U(Zy),") v avii-
otpedlpwv axepalwv modulo 14. Eivat n opdda G xuxhuci;

. Bpefre 1o mhfdog twv yevvrtépwv pag xuxudic opddag pe téin n, 6tay n =5,
n=2_8,n=12 n=_60.

. Bpetre 6houg Toug Yevviitopeg TG opdBog Un Twy m-otwy v TN povébag oo
C éravm =4, m=17, m = 24, m =31

. Bpelre 6Moug Toug YEWTopes v opddwy (Zio,+), (Zaz +), (Zas, +)-
. Tlowc efvor ot Buvartég TaEEL Yt TIG UTOOPADES TWV ENGUEVWY XUXAXDY opdduv

(z: +)! (Zg, +)1 (Zs, +)1 (Zu, +), (zﬂlu +)s (zl'h +) )



